



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

AU ÎNDEPLINIT CINCINALUL

Intreprinderea mecanică de utilaje Medgidia

Cu adâncă emoție și mândrie patriotică, colectivul de oameni ai muncii de la Intreprinderea mecanică de utilaje Medgidia, Județul Constanța...

Cinci mari unități de construcții industriale și speciale

Un număr de 5 mari unități de construcții industriale și speciale, cu statut de centrală, al Trusului de construcții industriale din Constanța...

SUB ÎNALȚUL PATRONAJ AL PREȘEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, O NOUĂ ȘI PRESTIGIOASĂ REUNIUNE LA BUCUREȘTI

Colocviul interparlamentar „Un nou sistem de relații economice internaționale”

MESAJUL președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU RECEPȚIE OFERITĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU în cinstea participanților la colocviul interparlamentar

Stimați oaspeți de peste hotare, Doamnelor și domnilor, Tovarăși și prieteni. Imi face o deosebită plăcere ca, în numele Consiliului de Stat...

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Yigal Allon, viceprim-ministru și ministrul afacerilor externe al statului Israel



Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, joi dimineață, pe Yigal Allon, viceprim-ministru și ministrul afacerilor externe al statului Israel...

Înaltul Comisar al O.N.U. pentru refugiați

În cursul după-amiezii de joi, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit pe prințul Sadruddin Aga Khan, Înalt Comisar al O.N.U. pentru refugiați...

Ministrul resurselor naturale și apelor al Republicii Democratice Somalia

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, joi după-amiază, pe dr. Hussein Sheke Kassim, ministrul resurselor naturale și apelor al Republicii Democratice Somalia...

Ministrul comerțului din Republica Coasta de Fildes

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit joi, 29 mai, pe ministrul comerțului din Republica Coasta de Fildes, Maurice Serl Goleba...

Un grup de ziaristi brazilieni

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi după-amiază, pe Benedito Coutinho...

Prof. univ. Carlo Salinari

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, în ziua de 29 mai, pe prof. univ. Carlo Salinari...

În întâmpinarea Congresului al X-lea al U.T.C. și a Conferinței a X-a a U.A.S.C.R.

Drumurile pe verticală ale constructorilor

Valoarea investițiilor edilitare pe anul 1975, în Capitală se concretizează în 35.000 apartamente, 120.000 m.p. de noi spații comerciale, 236 de noi săli de clasă...



TRASEELE HĂRNICIEI

„Traseele hărniceie” este numele, pe care, tinerii uteciști din organizațiile U.T.C. ale județului Arad...

Continuare în pag. a II-a





